

Аналіз
регуляторного впливу до проекту регуляторного акта - рішення
Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання
домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної
громади»

Цей аналіз регуляторного впливу (надалі – Аналіз) розроблений на виконання та з дотриманням вимог Закону України від 11.09.2003р. №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. № 308, Закону України: «Про місцеве самоврядування в Україні», та визначає правові та організаційні засади реалізації проекту рішення Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади», як регуляторного акту.

Назва акту: «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади».

Регуляторний орган – Барська міська рада.

Розробник документа – Відділ житлово-комунального господарства, комунальної власності та капітального будівництва Барської міської ради.

Контактний телефон – (04341) 2-25-88.

I. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом регулювання господарських відносин

На території Барської міської територіальної громади на теперішній час склалась складна ситуація з питань утримання тварин. А саме, не ведеться облік домашніх тварин, недостатньо контролюється правильність їх утримання, своєчасність проведення щеплення, розведення неплеменних тварин. Як наслідок, не всі тварини утримуються в умовах, які відповідають вимогам Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», власники тварин не забезпечують своєчасне проведення щеплення; відбувається безконтрольне розведення неплеменних тварин, викидання їх на вулицю, що призводить до збільшення популяції безпритульних тварин. Також необхідно враховувати питання реєстрації тварин, які знаходяться у власності юридичних осіб, що в свою чергу призводить до порушення правил утримання собак на територіях підприємств, неконтрольованого розмноження тварин, що збільшує чисельність безпритульних тварин на вулицях міста.

Важливим наслідком є життя даних тварин на вулиці, без можливості отримання ветеринарної допомоги, необхідного харчування, в умова постійної небезпеки. Збільшення популяції безпритульних тварин створює умови для утворення зграй, а згодом до небезпеки для мешканців міста.

Цей регуляторний акт направлено на забезпечення дотримання вимог законодавства України та врегулювання правових відносин між органами

місцевого самоврядування, мешканцями, суб'єктами господарювання, та іншими суб'єктами, що утримують тварин.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи(підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	так	-
Орган місцевого самоврядування	так	-
Суб'єкти господарювання	так	-

II. Цілі державного регулювання

Запровадження запропонованого регуляторного акта надасть можливість створити умови для належної життєдіяльності мешканців громади, забезпечить поліпшення санітарного та епізоотичного стану, змінить громадську думку на користь цивілізованого, гуманного та етичного ставлення до тварин, що вплине на виховання зростаючого покоління й мешканців громади та підвищення моральної відповідальності в суспільстві, сприятиме врегулюванню питань нападів безпритульних тварин (собак), посиленню контролю за дотриманням вимог нормативно-правових актів щодо утримання домашніх тварин на території Барської міської територіальної громади.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 <i>Ухвалення проєкту регуляторного акта - рішення Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади».</i>	Запропонована альтернатива дозволить у повній мірі розв'язати проблемні питання: <ul style="list-style-type: none">- підвищення рівня дотримання ветеринарно-санітарних вимог власниками домашніх тварин за їх утримання;- підвищення безпеки життя та здоров'я мешканців громади шляхом урегулювання питань нападів безпритульних тварин (собак) ;- здійснення контролю за дотриманням жителями та суб'єктами господарювання нормативно-правових актів щодо утримання й поводження з домашніми тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин, викладення змісту Правил відповідно до чинного законодавства.

<p>Альтернатива 2</p> <p><i>Неприйняття запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>При застосуванні даної альтернативи буде взагалі відсутній механізм регулювання. Дана альтернатива не прийнятна через те, що недотримання вимог та норм діючого законодавства щодо утримання та поводження з тваринами може призвести до не врегулювання відносини у сфері поводження, утримання домашніх тварин, на території Барської міської територіальної громади, не забезпечить безпеку мешканців населених пунктів, не визначить місце утримання та кількість тварин, що можна утримувати, не зменшить скарги від мешканців населених пунктів щодо утримання тварин.</p>
---	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів органу місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1</p> <p><i>Ухвалення запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>Забезпечення: санітарно-епізоотичного благополуччя, створення умов для належної життєдіяльності жителів громади;</p> <ul style="list-style-type: none"> – урегулювання питань нападів безпритульних тварин /собак/; – толерантного ставлення до тварин; – формування гуманного та етичного ставлення до тварин; <ul style="list-style-type: none"> – посилення виконання вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» та інших нормативно-правових актів з питань поводження з тваринами ; – підвищення відповідальності власників домашніх тварин за їх утримання. 	<p>Часові витрати розробника, які пов'язані з підготовкою проєкту рішення Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади».</p>

Альтернатива 2 <i>Неприйняття запропонованого регуляторного акта, залишення ситуації без змін</i>	Відсутні	Відсутність чіткого нормативно-правового акта поводження з тваринами у т.ч безпритульними призведе до збільшення скарг від жителів громади, що негативно відображається на іміджі влади.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 <i>Ухвалення запропонованого регуляторного акта</i>	<p>Посилення контролю за дотриманням вимог нормативно-правових актів щодо утримання домашніх тварин на території населених пунктів Барської міської територіальної громади.</p> <p>Урегулювання проблемних питань забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> – зменшення звернень мешканців громади шляхом зменшення звернень щодо нападу тварин; – підвищенням рівня дотримання ветеринарно-санітарних вимог власниками домашніх тварин до їх утримання; – підвищенням безпеки життя та здоров'я мешканців міста шляхом зменшення кількості нападів безпритульних тварин на вулицях громади. Станом 01.01.2024 р. кількість мешканців (населення) в Барській міській 	<p>Витрати мешканців на ознайомлення з регуляторним актом.</p> <p>Сплата адміністративного штрафу за ст.154 КУпАП у разі порушень даних Правил(10-200 н.м.д.г 170,00-3400,00 грн.).</p> <p>Витрати за проведену роботу по вакцинації- 13,26 та біостерелізацію –(кота, кобеля- 391,95грн), (кішки,собаки- 518,73грн.) затверджені Управлінням Держпродспоживслужби в Барському районі</p>

	<p>територіальній громаді становить 39667 осіб. За інформацією Управління Держпродспоживслужби в Барському районі кількість зареєстрованих домашніх м'ясоїдних тварин на території Барської міської територіальної громади становить 11369пог.; кількість облікованих (амбулаторних) домашніх тварин станом на 01.01.2024 р. становить 3690 пог., з розрахунку 1 тварина в 1 сім'ї (розрахунково вважається, що 3690 зареєстрованих домашніх тварин утримуються в 3690 сім'ях), що складає орієнтовно 27,9% від загальної кількості сімей громади, оскільки прогнозована середня чисельність членів сімей у громаді становить 3 (розрахунковий показник) особи.</p> <p>Розрахунок (орієнтовний): – 39667 осіб : 3 = 13222 сім'ї – 13222 сімей – 3690 сімей = 9532 сімей.</p> <p>У разі ухвалення регуляторного акта, він впливатиме на 9532 сім'ї, які потенційно можуть стати власниками домашніх тварин та зареєструвати їх</p>	
<p>Альтернатива 2</p> <p><i>Неприйняття запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>відсутні</p>	<p>відсутні</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі, Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	2	-	2
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	100%	-	100%

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1. Ухвалення запропонованого регуляторного акта</p>	<p>Підвищення безпеки життя та здоров'я мешканців шляхом зменшення нападу безпритульних тварин на вулицях громади; – забезпечення поведінки з домашніми тваринами та їх утримання в громаді власниками. – виховання гуманного ставлення до тварин; – покращення санітарно-епізоотичного стану населених пунктів Барської міської територіальної</p>	<p>Часові витрати на ознайомлення з вимогами регуляторного акту. Витрати на вакцинацію та біостерелізацію Сплата адміністративного штрафу за ст.154 КУпАП у разі порушень даних Правил(10-200 н.м.д.г 170,00-3400,00 грн.)- для громадян; від 20 до 300 н.м.д.г.(340-5100грн.)- наведенні в розрахунках М-тесту .</p>

	<p>громади; – урегулювання, вирішення проблемних питань і конфліктних ситуацій, пов'язаних з утриманням домашніх тварин, шляхом зменшення кількості нападів домашніх тварин.</p>	
<p><i>Альтернатива 2</i></p> <p><i>Неприйняття запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>Вигоди відсутні</p>	<p>Витрати відсутні.</p> <p>Не врегульоване питання утримання тварин, можливі наслідки негативного відношення до тварин. Сплата адміністративного штрафу за ст.154 КУпАП у разі порушення Правил утримання тварин від 20 до 300 н.м.д.г.(340-5100грн.)</p>

Витрати суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта.

Витрати суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта за альтернативою 2 відсутні. Витрати суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта за альтернативою 1

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення	20 000	20 000

	кваліфікації персоналу тощо, гривень		
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (реєстрація тварин), гривень	42,60	213,00
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	170,40	681,60
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0	0
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0	0
8	Інше, гривень	0	0
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	20213	20894,60
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	2	2
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	40426,00	41789,20

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, грн.
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва	40426,00
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва	0

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей.

Правила визначають основні засади гуманного утримання й поводження з домашніми тваринами в місті та діяльність у сфері утримання й поводження з тваринами.

Здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

<i>Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)</i>	<i>Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)</i>	<i>Коментарі щодо присвоєння відповідного бала</i>
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>
<i>Альтернатива 1.</i> <i>Ухвалення запропонованого регуляторного акта</i>	<i>3</i>	<p>Є найбільш прийнятною, оскільки буде сприяти урегулюванню проблемних питань:</p> <ul style="list-style-type: none">– забезпечення рівня дотримання ветеринарно-санітарних вимог власниками домашніх тварин до їх утримання;– безпеки життя та здоров'я мешканців шляхом зменшення нападів безпритульних тварин на вулицях громади;– здійснення контролю за дотриманням вимог мешканцями та суб'єктами господарювання нормативно-правових актів щодо утримання та поводження з домашніми тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин й викладення змісту Правил відповідно до чинного

		законодавства України.
<i>Альтернатива 2.</i> <i>Неприйняття запропонованого регуляторного акта</i>	1	Проблема майже не зменшиться а буде продовжувати існувати. Не забезпечує виконання чинного законодавства (ст. 9 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження»). Не відповідає запропонованим цілям.

Рейтинг результативності досягнення цілей

Рейтинг результативності і	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування
Альтернатива 1 <i>Ухвалення запропонованого регуляторного акта</i>	Для органу місцевого самоврядування Виконання вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» та інших нормативно-правових актів з питань поводження з тваринами ;	Для органу місцевого самоврядування Витрати часу на розробку та прийняття регуляторного акту. Для громадян: Витрати на реєстрацію, стерилізацію та вакцинацію домашніх тварин. Сплата адміністративного	Прийняття даного регуляторного акта надасть можливість: – привести у відповідність нормативно-правової бази на місцевому рівні з питань утримання домашніх тварин до вимог чинного законодавства України; – посилити контроль та

	<p>-підвищення відповідальності власників домашніх тварин за їх утримання.</p> <p>Для громадян: Підвищення безпеки життя та здоров'я мешканців міста шляхом зменшення кількості нападів безпритульних тварин на вулицях громади. Забезпечення санітарно-епізоотичного благополуччя.</p> <p>Для суб'єктів господарювання</p> <p>Урегулювання: – відносин між власниками тварин та органами, що мають повноваження у сфері поводження з тваринами; – нормативно-правового забезпечення питання поводження з домашніми тваринами та їх утримання у місті.</p>	<p>штрафу за ст.154 КУпАП у разі порушень даних Правил (10-200 н.м.д.г 170,00-3400,00 грн.).</p> <p>Для суб'єктів господарювання Витрати на реєстрацію, стерилізацію та вакцинацію домашніх тварин. Сплата адміністративного штрафу за ст.154 КУпАП. (розрахунки наведені в М-тесті).</p>	<p>відповідальність власників домашніх тварин за їх утримання – зменшити кількості нападів безпритульних тварин (собак) – підвищити рівень дотримання ветеринарно-санітарних вимог власниками домашніх тварин при їх утриманні.</p>
--	--	--	---

<p>Альтернатива 2</p> <p><i>Неприйняття запропонованого регуляторного акта</i></p>	<p>Для органу місцевого самоврядування Відсутні</p> <p>Для громадян Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання Відсутні</p>	<p>Для органу місцевого самоврядування Відсутність чіткого нормативно-правового акта поведження з тваринами у т.ч безпритульними призведе до збільшення скарг від жителів громади, що негативно відображається на іміджі влади.</p> <p>Для громадян Витрати на реєстрацію, стерилізацію та вакцинацію домашніх тварин. Сплата адміністративного штрафу за ст.154 КУпАП(10-200 н.м.д.г 170,00-3400,00 грн.).</p> <p>Для суб'єктів господарювання Витрати на реєстрацію, стерилізацію та вакцинацію домашніх тварин Сплата адміністративного штрафу за ст.154 КупАП. (розрахунки наведенні в М-тесті).</p>	<p>Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу</p> <p>Цілі не будуть досягнені, оскільки буде відсутній законний нормативний акт, який чітко визначає порядок та вимоги щодо поведження з тваринами</p>
---	--	---	---

V. Механізми та заходи, що пропонуються для вирішення проблеми

Механізмом розв'язання вказаної вище проблеми є ухвалення нового рішення Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади», що в повному обсязі забезпечить виконання законодавства з урахуванням змін щодо захисту інтересів суб'єктів господарювання та мешканців.

Для впровадження даного регуляторного акта органи влади впроваджують наступний механізм:

1. Розробка проєкту рішення Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади» та аналізу регуляторного впливу до нього.
2. Оприлюднення проєкту рішення та АРВ до нього. Отримання пропозицій та зауважень.
3. Розміщення регуляторного акта на офіційному сайті Барської міської ради – режим доступу <https://bar-city.gov.ua/> «Економіка» - «Регуляторна діяльність» - «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» .
4. Розгляд отриманих пропозицій та зауважень від суб'єктів господарської діяльності щодо удосконалення проєкту регуляторного акта.
5. Підготовка експертного висновку постійної комісії з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, реалізації державної регуляторної політики щодо відповідності проєкту рішення вимогам статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
6. Отримання пропозицій по удосконаленню від Державної регуляторної служби України.
7. Розгляд отриманих пропозицій/зауважень щодо удосконалення проєкту регуляторного акту та/або аналізу регуляторного впливу від Державної регуляторної служби України.
8. Прийняття рішення на сесії Барської міської ради.
9. Оприлюднення рішення у встановленому законодавством порядку на офіційному сайті Барської міської ради – режим доступу - <https://bar-city.gov.ua/> «Прозоре місто» «Економіка» - «Регуляторна діяльність» - «Оприлюднення проєктів регуляторних актів».
10. Проведення заходів з відстеження результативності прийнятого рішення.

VI. Обґрунтування можливостей досягнення цілей та оцінка можливості провадження і виконання вимог у разі прийняття запропонованого регуляторного акту

На дію регуляторного акта можуть вплинути зміни, унесені до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» та інших нормативно-правових актів з питань поводження з тваринами. Реалізація запроваджень регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з міського бюджету, окрім витрат, пов'язаних з оприлюдненням нового регуляторного акта.

Регуляторний акт спонукає суб'єктів господарювання та мешканців виконувати встановлені вимоги з утримання домашніх тварин на території Барської громади, виховувати гуманне ставлення до тварин, вирішувати проблемні питання й конфліктні ситуації пов'язані з утриманням домашніх тварин. За невиконання вказаних у регуляторному акті вимог суб'єкти господарювання та мешканці несуть відповідальність згідно з Кодексом України про адміністративні правопорушення. Перешкоди впровадженню регуляторного акта та виконанню його вимог відсутні.

VII. Термін дії регуляторного акта

Рішення Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади» є регуляторним нормативно-правовим актом, дія якого розповсюджується на всіх фізичних та юридичних осіб - власників тварин. Оскільки визначити строк чинності запропонованого регуляторного акта також не є можливим, запровадження дії даного регуляторного акта пропонується без встановлення обмежень у часі.

Дія даного акта є необмежена до моменту настання факторів, які можуть вплинути на суттєвий зміст цього акта або на його цілі. Доповнення та зміни до регуляторного акта будуть вноситись після внесення відповідних змін до чинного законодавства України та в разі потреби за підсумками аналізу відстеження його результативності.

VIII. Визначення показників результативності рішення

Показник	2024	2025	2026	2027	2028
Розмір надходжень коштів до міського бюджету пов'язаних з дією акта (грн.)	2720,00	2720,00	2720,00	2720,00	2720,00
Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта (шт.)	2	2	2	2	2

Розмір коштів, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта (грн.)	47841,68	46259,84	46259,84	46259,84	48171,20
Час, що витрачається суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта год.	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.	85%.	100%	100%	100%	100%
Кількість покусів тваринами мешканців	8	6	6	4	2

ІХ. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту

Відносно цього регуляторного акта повинно послідовно здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено після набрання чинності або набрання чинності більшістю його положень, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання ним чинності або набрання чинності більшістю його положень, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом або більшістю його положень, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей регуляторний акт, не встановлено більш ранній строк.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюються раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта, у тому числі і в разі, коли дію регуляторного акта, прийнятого на визначений строк, було продовжено після закінчення цього визначеного строку.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватись статистичним методом.

За результатами проведення відстежень буде можливість порівняти показники результативності дії регуляторного акта. На підставі аналізу звіту про відстеження результативності даного регуляторного акта буде прийматися рішення про скасування, про необхідність залишити даний акт без змін або про його перегляд. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань, вони будуть усунені шляхом внесення відповідних змін до регуляторного акта. Відстеження результативності проводиться розробником регуляторного акта із залученням суб'єктів господарювання, їх кількості, використовуючи дані моніторингу.

Міський голова

Володимир САВОЛЮК

Додаток 1

Аналізу регуляторного впливу проекту регуляторного акта - рішення Барської міської ради «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у населених пунктах Барської міської територіальної громади»

ТЕСТ**малого підприємництва (М-Тест)****1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання**

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 07.06.2024 року по 07.07.2024 року.

Порядковий номер	Вид консультації : публічні консультації (круглі столи, наради, робочі зустрічі, тощо), інтернет -консультації (інтернет форуми, соціальні мережі, тощо), запити (до ФОП, експертів, науковців, тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Консультації з представниками ветеринарної лікарні	1	Визначення доцільності ухвалення регуляторного акта, надання пропозицій з його удосконалення, щодо реєстрації та оцінки регуляторного впливу, підтвердження розміру витрат, суб'єктів господарювання на
2.	Робоча зустріч з громадянами, волонтерами, зоозахисниками та суб'єктами господарської діяльності, які можуть бути власниками домашніх тварин	10	

			виконання вимог регулювання, оцінки вимог регулювання, оцінка впливу на конкуренцію в рамках проведення аналізу регуляторного впливу
Усього осіб		11	

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єкти малого підприємництва (мікро- та малі):

Кількість суб'єктів малого та мікро підприємництва, на яких поширюється регулювання - 2 .

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 %.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік провадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула: кількість необхідних одиниць обладнання x вартість одиниці</i>	20 000	20 000	20 000
2	Процедура повірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого	0	0	0

	самоврядування			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
5	Інші процедури: 1. витрати на вакцинацію тварини (з розрахунку 1 СГД – 1тварина),грн. 2. витратати на біостерелізацію тварини (з розрахунку 1 СГД – 1тварина), грн. 3.Сплата адміністративного штрафу у разі порушення даних Правил: від 20 до 300 н.м.д.г. (ст.154 КУпАП) 20 н.м.д.г. – 340,00 грн. 300 н.м.д.г. – 5100,00 грн. Середнє значення (340+5100):2 = 2720,00 грн.	13,26 Кобеля(кота)-391,95; Собака(кішка)- 518,73 2720,00	26,52 2720,00	66,30 Проводиться одноразово 2720,00
6	Разом, грн. (сума ряд 1-5)	23643,94	22746,52	22786,30
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2		
8	Сумарно, грн. (ряд 7x6)	47287,88	45493,04	45572,60
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо регулювання та звітування Розмір мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі становить - 42,60 грн. (Закон України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»)				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання			

	необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм 0,5*42,60*1.	21,30грн.	0	106,50грн.
10	Процедури організації виконання вимог регулювання: <i>Формула:</i> <i>1.витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур: на подачу відповідних документів на реєстрацію тварини.</i> <i>1*42,60*1</i>	42,60 грн	0	213,00 грн
11	Процедури офіційного звітування - Витрати часу на отримання інформації про звіт щодо регуляторного акта, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти, та місця звітності. <i>Примітка. Витрати часу на одного суб'єкта – 0,5 години (42,60 грн/година (середня заробітна плата відповідальної особи).</i>	21,30грн	0,00	21,30грн
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула:</i> <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік 1x42,60x1</i>	0	0	0

13	Інші процедури	0	0	0
14	Разом, гривень (сума рядків 9+10+11+12+13)	85,20	0	340,80
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2		
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" X</i> <i>кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання</i> <i>(рядок 14 x рядок 15)</i>	170,40	0	681,60

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікропідприємництва.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: Барська міська рада.

Процедура регулювання суб'єктів малого і мікропідприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедур регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	1	42,60грн (грн/година (середня заробітна плата відповідальній особі)	1	2	85,20грн
2. Поточний	1	42,60грн			

контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі -камеральні -виїзні		(грн/година (середня заробітна плата відповідальн ої особи)	1	2	85,20грн
3.Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання - надання консультаційних послуг суб'єкту; -прийняття та опрацювання заяв; - видача дозволу; -укладення Договору	2	42,60грн (грн/година (середня заробітна плата відповідальн ої особи)	1	2	170,40грн
4.Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6.Підготовка звітності за результатами регулювання	0,5	42,60грн (грн/година (середня заробітна плата відповідальн ої особи)	1	2	42,60грн
Разом за рік	4,5	170,40 грн	X	2	383,40грн
Сумарно за п'ять	X	X	X	X	X

років

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№	Показник	Перший рік регулювання (стартовий 2024р.), гривень	Наступний період 2025р.	За п'ять років, гривень
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	47287,88	45493,04	45572,60
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	170,40	0	681,60
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання(рядок 1+ рядок 2)	47458,28	45493,04	46254,20
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	383,40	766,80	1917,00
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання (рядок 3 + рядок 4)	47841,68	46259,84	48171,20

5. Розроблення коригуючих заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

Пом'якшувальні компенсаторні заходи не передбачаються, оскільки дія регуляторного акта направлена на попередження явища безпритульності тварин, гуманне та етичне ставлення до тварин, поліпшення епізоотичного, екологічного стану громади, виховання свідомого ставлення суб'єктів господарювання малого бізнесу до проблеми утримання домашніх тварин і поводження з безпритульними тваринами.

Витрати для суб'єктів господарювання малого підприємництва є тотожними. Регуляторний акт не містить вимоги щодо обов'язковості набуття права власності суб'єктів господарювання на тварину. Оскільки це є добровільним, витрати теж є добровільними.

Міський голова

Володимир САВОЛЮК